



## **В Рыльском районе проводится проверка по факту смерти местных жителей от разряда молнии**

Днем 17 августа 2012 года недалеко от села Бегоща Рыльского района были обнаружены тела 46-ти и 40-летнего мужчин с признаками воздействия высокого электрического напряжения.

В ходе проверки установлено, что 14-летний подросток с отцом и дядей направлялись из села Бегоща в лесополосу, расположенную в 100 метрах от села, для заготовки дров. По версии следствия, по дороге следования произошел разряд молнии, который попал в потерпевших. Мужчины скончались на месте происшествия, а подросток потерял сознание. Их тела были обнаружены местными жителями, несовершеннолетний был в бессознательном состоянии доставлен в больницу.

В настоящее время Рыльским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

22 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/716214>